
Instalação do Painel de Parede

POR FAVOR, SIGA ESTAS INSTRUÇÕES PARA A MELHOR INSTALAÇÃO.

Este produto é apenas adequado para instalar em espaços interiores, como residêncial e comercial, não
pode ser instalado em espaços exteriores.

A preparação da parede é muito importante para garantir uma instalação bem-sucedida.
Quanto melhor estiver preparada a parede, melhor será o aspeto final do painel depois de instalado.

Lembre-se: antes de iniciar a instalação, a parede deve cumprir estas normas!
Se a parede não estiver nivelada ou não cumprir os requisitos acima, recomenda-se recorrer a profissionais
para aplicar placas de madeira ou outro material adequado, e nivelar a superfície (nas áreas húmidas, é
necessário aplicar impermeabilização).

a. Adesivo de poliuretano, fita dupla face de esponja
b. Berbequim elétrico, Pistola de ar quente, Tupia, Serra elétrica, Instrumento de infravermelhos, Rebarbadora
c. Fita métrica, Régua de nível horizontal
d. Parafusos autoperfurantes de cabeça fina cruzada tipo T&G   

a. Superfície da parede: planicidade (num raio de 2 metros) inferior ou igual a 2 mm;
b. Parede: perpendicularidade inferior ou igual a 2 mm;
c. Ângulo reto e canto arredondado: grau de esquadria inferior ou igual a 2 mm (não afeta a instalação das molduras);
d. A parede deve ser sólida e seca, sem poeira nem delaminação, limpa e sem gordura;
e. O painel de parede deve adaptar-se à temperatura ambiente do local de instalação durante pelo menos 
24 horas antes da montagem;
f. Durante o manuseamento, o painel deve ser movimentado com cuidado, evitando danos nos cantos ou
curvaturas excessivas;
g. As condições ideais de instalação são temperatura entre 15–25 °C e humidade inferior ou igual a 65%.   

1. PREPARAR O MATERIAL E FERRAMENTAS

2. PREPARAÇÃO ANTES DA INSTALAÇÃO

3. PROCESSO DE INSTALAÇÃO

A. Os instaladores devem medir o comprimento e a 
largura da parede no local e cortar o painel no tamanho
necessário, de acordo com o método de corte
apropriado.

B. Se for utilizada moldura de remate, deve aplicar-se
uniformemente 4 tiras de adesivo de poliuretano no
encaixe do canto interior e na parte traseira do perfil.
Se for utilizado silicone (cola de vidro), pode saltar
para o passo C e utilizá-lo diretamente para o remate.

C.
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2. O adesivo de poliuretano é de cor branca porcelana,
sem cheiro e sem benzeno.
A distância entre cada ponto de aplicação do adesivo
deve ser de 10 a 20 centímetros, sendo os pontos de
cola distribuídos de forma simétrica e
em quantidade igual.

3. Cole transversalmente a fita adesiva dupla face em
esponja, com espaçamento de cerca de 50 centímetros,
e a aproximadamente 5 centímetros da borda, para
permitir uma fixação temporária durante a instalação.

1. Aplique diretamente a fita adesiva dupla face em
esponja e o adesivo de poliuretano na parte traseira
do painel de parede.

O painel de parede deve ser colocado encostado à
parede, com o encaixe fêmea voltado para fora.
Introduza a língua T&G (macho) no encaixe fêmea
do painel e mantenha um espaçamento de cerca de
50 centímetros entre cada ponto de fixação.

2. Fixe os parafusos firmemente.

3. Encaixe o sistema macho do painel seguinte no sistema
fêmea do painel anterior, mantendo-os paralelos,
procedendo à instalação da esquerda para a direita.

4. PROCESSAMENTO DE NÓS (CANTOS)
A. Ângulo Reto
a. Utilize a tupia (máquina de corte) para realizar um entalhe a 45 graus na aresta do canto reto e insira o ângulo vivo.
Aplique adesivo de poliuretano no interior do encaixe.
(Processo semelhante ao acabamento em azulejo a 45°).
b. Dobra a 90 graus: utilize as características plásticas do painel composto de pedra e PVC (SPC) 
para efetuar a dobra a 90 graus de forma controlada.
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B. Ângulo Redondo
a. Selecione o perfil de canto arredondado e aplique adesivo de poliuretano no interior.
Em seguida, encaixe o painel no perfil.
Quando dois painéis de parede se encontrarem, preencha a junta com massa (betume ou selante) para um acabamento limpo.
b. Dobra a 90 graus: utilize as características plásticas do painel composto de pedra e PVC (SPC) para efetuar a dobra a
90 graus de forma adequada

C. Tratamento de Dobra a 90°

a. Utilize a tupia (máquina de corte) para fazer ranhuras de acabamento na parte traseira do ponto onde o painel de parede será 
dobrado, deixando uma espessura de cerca de 1,0 mm (distância entre a superfície e a profundidade da ranhura).
Em seguida, aqueça a zona e dobre o painel cuidadosamente.

QUESTÕES A TER EM ATENÇÃO
a. Utilize a pistola de ar quente para aquecimento prévio (a área aquecida deve ficar ligeiramente amolecida) antes de dobrar.
Controle cuidadosamente a temperatura de aquecimento — o material deve ficar flexível, mas não deve ser sobreaquecido.

b. O melhor resultado de dobra obtém-se com uma espessura de cerca de 1,0 mm. Se utilizar uma fresa em forma de V, o efeito
será de ângulo reto; se utilizar uma fresa reta, o resultado será um ângulo arredondado suave.

c. Dobre apenas uma vez até à posição final — não dobre repetidamente, para evitar danificar o painel.

Lâmina em Forma de V Lâmina Recta

D. Tratamento de Aberturas para Interruptores, Tomadas e Ligações de Tubos de Água
a. Nas paredes onde sejam necessárias aberturas ou ranhuras, deve aplicar-se duas argolas de adesivo de poliuretano à volta
da área de corte, de modo a vedar contra a entrada de água e a evitar deformações (isto é, impedir que o painel de parede se
dobre ou deforme ao apertar os parafusos).

E. Processamento de Nós entre Parede, Piso e Teto
a. O acabamento da parte superior do painel de parede deve ser feito principalmente com o perfil de remate superior, aplicando
massa de acabamento (betume ou selante) na junção, ou utilizando uma moldura de gesso para fechar a aresta.
b. A parte inferior do painel de parede deve ser rematada com perfis ou rodapés adequados, garantindo um acabamento limpo
e uniforme.

Parte Superior Parte Inferior

5. QUESTÕES A TER EM ATENÇÃO
a. Manuseamento: tenha cuidado para evitar impactos e danos durante o transporte.
É necessário que duas pessoas transportem o painel ao longo do lado comprido, ou, se for apenas uma pessoa, o painel
pode ser ligeiramente dobrado para caber no elevador, graças às características do material composto de pedra e PVC (SPC).

b. Limpeza diária: utilize um pano de pó, aspirador ou pano seco e limpo para remover regularmente poeiras e detritos, evitando
riscos na superfície. Se utilizar um pano húmido, tenha cuidado para que a água não infiltre nas juntas.

c. Ferramentas de limpeza: é proibido utilizar ferramentas duras ou abrasivas, para não riscar a superfície do painel de parede.

d. Produtos de limpeza: evite utilizar soluções ácidas ou alcalinas.
Não use detergentes com componentes agressivos, pois podem danificar o brilho e a resistência ao desgaste da superfície
do painel.

e. Exposição solar: evite a luz solar direta e a exposição prolongada ao sol, que podem provocar descoloração e deformação.
Em áreas muito ensolaradas, recomenda-se instalar cortinas ou estores para bloquear a luz solar direta.




